

**Department of State
Delaware Veterans Home – Dental Suite
Architectural/Engineering Services
STA18103-VETDENTAL**

CLARIFICATIONS

1. **QUESTION:** Will existing drawings be made available from all disciplines?

RESPONSE: All existing drawings possessed by the Veterans Home will be available.

2. **QUESTION:** Will the state be selecting a dental equipment vendor outside of this contract?

RESPONSE: Current state vendors will be included in the specifications as suppliers of equipment.

3. **QUESTION:** Is there a target date for project start and completion?

RESPONSE: Projected construction start date is approximately September 2020. Estimated completion August 2021.

4. **QUESTION:** Does the scope of the project include renovations to an existing facility or the construction of a new facility?

RESPONSE: A small addition to the building will be required to accommodate either the dental suite or the existing administration area.